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СЧЁТНАЯ ПАЛАТА

ТАЛИЦКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

	
	


отчет

о результатах контрольного мероприятия
«Проверка соблюдения порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Талицкого городского округа в части отчисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении за 2017 - 2018 годы»
30 августа 2019 года                                                                            
г. Талица

1. Основание для проведения контрольного мероприятия:

пункт 1.4 плана работы Счётной палаты  Талицкого городского округа. 

2. Предмет контрольного мероприятия: 

соблюдение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Талицкого городского округа в части отчисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении за 2017 - 2018 годы.
3. Объект контрольного мероприятия:

Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Администрации Талицкого городского округа.

4. Цели контрольного мероприятия:

Цель 1: проверить соблюдение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Талицкого городского округа в части отчисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении за 2017 - 2018 годы.

Вопрос 1. Соблюдение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Талицкого городского округа в части отчисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении за 2017 - 2018 годы.

Цель 2: проверить правильность исчисления и полноты внесения в бюджет Талицкого городского округа доходов, полученных Управлением по регулированию имущественных и земельных отношений Администрации Талицкого городского округа в части отчисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении за 2017 - 2018 годы.

Вопрос 1. Правильность исчисления и полноты внесения в бюджет Талицкого городского округа доходов, полученных Управлением по регулированию имущественных и земельных отношений Администрации Талицкого городского округа в части отчисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении за 2017 - 2018 годы.

5. Проверяемый период деятельности: 2017 - 2018 годы.

6. Сроки проведения контрольного мероприятия на объекте: с 2 августа 2019 года  по 26 августа 2019 года.
7. Состав ответственных исполнителей:

Руководитель мероприятия: председатель Счётной палаты С.В.Бучельникова.

Исполнители контрольного мероприятия:

председатель Счётной палаты С.В.Бучельникова.

8. Срок представления отчета о результатах контрольного мероприятия          30 августа 2019 года.

9. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.
Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Администрации Талицкого городского округа (далее – Управление) является функциональным органом Администрации Талицкого городского округа, осуществляет свою деятельность на основании Положения, утверждённого Решением Думы Талицкого городского округа от 24 ноября 2016 года № 17.

Управление является правопреемником органа местного самоуправления Талицкого городского округа - Управления по регулированию имущественных и земельных отношений Талицкого городского округа.

Управление является уполномоченным органом Администрации  Талицкого городского округа по управлению муниципальным имуществом в части отношений, связанных с владением, пользованием и распоряжением муниципальными объектами нежилого фонда, сооружениями, движимым имуществом, долями (акциями) городского округа в уставных (складочных) капиталах хозяйственных обществ и товариществ, земельными участками, находящимися в собственности городского округа, а также по осуществлению полномочий и функций учредителя и собственника имущества в отношении муниципальных учреждений (за исключением образовательных организаций) и муниципальных предприятий, за исключением отношений, связанных с  управлением и распоряжением лесным фондом (городские леса), водными объектами, жилищным фондом, за исключением изменения категории жилищного фонда, перевода жилых помещений в нежилые помещения и нежилых помещений в жилые помещения, приватизации муниципальных жилых помещений.

Юридический адрес Управления: 623640, Свердловская область, город Талица, улица Советская, 65.

Деятельность Управления финансируется за счёт средств бюджета Талицкого городского округа.   

Управление в проверяемый период возглавлял начальник Н.А.Стражкова.

При проведении проверки руководствовались: Бюджетным кодексом Российской Федерации: (далее – Бюджетный кодекс РФ), Федеральным законом от 14 ноября 2002 года № 161-ФЗ «О государственных                       и муниципальных унитарных предприятиях» (далее - Федеральный          закон от 14.11.2002 № 161-ФЗ); Уставом Талицкого городского округа, Решениями Думы Талицкого городского округа от 14 февраля 2013 года        № 6 «Об утверждении Положения «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью Талицкого городского округа»;                    от 24 ноября 2016 года № 17 «Об Управлении по регулированию имущественных и земельных отношений Администрации Талицкого городского округа»;          от 30 марта 2017 года   № 22 «О порядке определения размера части прибыли муниципальных унитарных  предприятий от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении»; от 22 декабря 2016 года № 26 «О Бюджете Талицкого городского округа на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов» (далее – Решение о бюджете на 2017 год); от 21 декабря 2017 года № 135 «О Бюджете Талицкого городского округа на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (далее – Решение о бюджете на 2018 год); от 20.12.2018   № 108 «О бюджете Талицкого городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» (далее – Решение о бюджете на 2019 год); Положением «О бюджетном процессе в Талицком городском округе», утвержденным решением Думы Талицкого городского округа от 22.12.2005 № 469. 

В ходе проверки использовались следующие документы Управления за 2017 - 2019 годы: учредительные документы; копии отчетов об исполнении бюджета главного распорядителя, распорядителя, получателя бюджетных средств, главного администратора, администратора источников финансирования дефицита бюджета, главного администратора, администратора доходов бюджета за 2017, 2018 годы; копии договоров (соглашений), заключенных Управлением с муниципальными предприятиями Талицкого городского округа; копии документов муниципальных предприятий Талицкого городского округа: бухгалтерский баланс; отчет о финансовых результатах; расчет размера части прибыли; документы, подтверждающие оплату части прибыли  от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении, иные документы и материалы, связанные с предметом проверки.

Вопрос 1 (цель 1): соблюдение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Талицкого городского округа в части отчисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении за 2017 - 2018 годы.
Бюджетным кодексом РФ к доходам бюджетов отнесены доходы от использования имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности, за исключением имущества бюджетных и автономных учреждений, а также имущества государственных и муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных, земельных участков и иных объектов недвижимого имущества, находящихся в федеральной собственности, используемых единым институтом развития в жилищной сфере в соответствии с Федеральным законом от 14.11.2002        № 161-ФЗ.

В соответствии со статьей 42 Бюджетного кодекса РФ к доходам бюджетов от использования имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности, относится часть прибыли государственных и муниципальных унитарных предприятий, остающаяся после уплаты налогов и иных обязательных платежей.

Решением о бюджете на 2017 год доходы от перечисления части прибыли за 2016 год, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий созданных городскими округами,  не планировались; доходы от перечисления части прибыли муниципальных унитарных предприятий за 2016 год в бюджет округа не поступали.

Решением о бюджете на 2018 год доходы от перечисления части прибыли за 2017 год, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий созданных городскими округами,   не планировались.

Согласно Отчёту об исполнении бюджета Управления как главного администратора бюджетных средств за 2018 год (ф.0503127) доходы от перечисления части прибыли за 2017 год, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий созданных городскими округами,   не планировались.

Согласно Отчёту по поступлениям и выбытиям за 2018 год (ф.0503151), Отчёту об исполнении бюджета Управления как главного администратора бюджетных средств за 2018 год (ф.0503127) поступления по указанному виду доходов составили 42 662,00 рублей.

Решением о бюджете на 2019 год доходы от перечисления части прибыли за 2018 год, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий созданных городскими округами,  не планировались.

Согласно Отчёту по поступлениям и выбытиям за 1 квартал 2019 года (ф.0503151), Отчёту об исполнении бюджета Управления как главного администратора бюджетных средств за 1 квартал 2019 года (ф.0503127) поступления по указанному виду доходов составили 49 800,00 рублей.

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 14.11.2002         № 161-ФЗ: 

собственник имущества муниципального предприятия имеет право на получение части прибыли от использования имущества, находящегося в хозяйственном ведении такого предприятия;

муниципальное предприятие ежегодно перечисляет в соответствующий бюджет часть прибыли, остающейся в его распоряжении после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в порядке, в размерах и в сроки, которые определяются органами местного самоуправления.

В соответствии c Уставом Талицкого городского округа:

определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности, находится в исключительной компетенции Думы городского округа (пункт 2 статьи 23);

управление муниципальным имуществом городского округа осуществляется Администрацией городского округа в порядке, установленном Думой городского округа (пункт 2 статьи 56);

порядок управления (владения, пользования и распоряжения) муниципальным имуществом определяются нормативными правовыми актами Думы городского округа в соответствии с федеральными законами (пункт 2 статьи 57).

В пределах установленных Уставом Талицкого городского округа полномочий, Решением Думы Талицкого городского округа от 14 февраля 2013 года № 6 утверждено Положение «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью Талицкого городского округа» (далее – Порядок управления имуществом от 14.02.2013 № 6).

В соответствии с пунктом 5 статьи 5 Порядка управления имуществом от 14.02.2013 № 6 уполномоченным органом по управлению и распоряжению муниципальным имуществом, является Администрация Талицкого городского округа  в лице Управления по регулированию имущественных и земельных отношений Администрации Талицкого городского округа; Управление по регулированию имущественных и земельных отношений Администрации Талицкого городского округа осуществляет полномочия собственника муниципального имущества в пределах полномочий, предусмотренных Положением об Управлении по регулированию имущественных и земельных отношений Администрации  Талицкого городского округа.

В пределах установленных Уставом Талицкого городского округа полномочий, Решением Думы Талицкого городского округа от 24 ноября 2016 года  № 17 утверждено Положение «Об управлении по регулированию имущественных и земельных отношений Администрации Талицкого городского округа» (далее – Положение об Управлении от 24.11.2016 № 17).

Разделом 2 Положения об Управлении от 24.11.2016 № 17 установлены основные цели Управления:

укрепление экономической основы местного самоуправления;

сохранение муниципальной собственности, используемой для социально-экономического развития городского округа;

эффективное и рациональное управление имуществом городского округа;

осуществление организационно-экономических мероприятий по формированию муниципального имущества,  в том числе формирование казны городского округа, доходов бюджета, в порядке, установленном муниципальным правовым актом Думы  городского округа.

Разделом 3 Положения об Управлении от 24.11.2016 № 17 определены полномочия и функции Управления, в том числе Управление:

от имени городского округа самостоятельно владеет, пользуется и распоряжается муниципальным имуществом, в соответствии с  Конституцией Российской Федерации, федеральными законами и принимаемыми в соответствии с ними нормативными правовыми актами органов местного самоуправления (подпункт 1 пункта 12);

принимает решения о закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения, оперативного управления с заключением соответствующих договоров (подпункт 31 пункта 12); 

осуществляет полномочия собственника имущества муниципальных учреждений в соответствии с Положением о порядке предоставления муниципального имущества Талицкого городского округа на праве оперативного управления и хозяйственного ведения муниципальным учреждениям и муниципальным унитарным предприятиям (подпункт 33 пункта 12).

В рамках установленных Уставом Талицкого городского округа полномочий, а также в целях повышения эффективности использования имущества муниципального образования Талицкий городской округ, находящегося в хозяйственном ведении муниципальных унитарных предприятий (далее - муниципальные предприятия), и обеспечения поступления в бюджет Талицкого городского округа (далее – местный бюджет) части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальными предприятиями, решением Думы Талицкого городского округа от 30 марта 2017 года № 22 утвержден Порядок определения размера части прибыли муниципальных унитарных  предприятий от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении (далее - Порядок определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22).

В соответствии с Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22 плательщиками части прибыли являются муниципальные предприятия, имущество которых находится в собственности Талицкого городского округа и закреплено за ними на праве хозяйственного ведения.

В соответствии с пунктом 7 раздела 2 Порядка определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22 муниципальные предприятия не позднее 5 апреля года, следующего за отчетным, представляют в Управление, являющееся главным администратором, следующие документы: бухгалтерский баланс; отчет о финансовых результатах; расчет размера части прибыли по установленной форме; копию платежного поручения.

В соответствии с пунктом 10 раздела 2 Порядка определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22 муниципальные предприятия перечисляют часть прибыли в местный бюджет не позднее 1 апреля года, следующего за отчетным.

Согласно информации Управления в Талицком городском округе созданы 8 муниципальных предприятий:

Муниципальное унитарное предприятие Талицкого городского округа «Единая управляющая организация» (далее - МУП «Единая управляющая организация»);

Муниципальное унитарное предприятие Талицкого городского округа «Теплоресурс» (далее - МУП «Теплоресурс»);

Муниципальное унитарное предприятие Талицкого городского округа «Единый водоканал» (далее - МУП «Единый водоканал»);

Муниципальное унитарное предприятие Талицкого городского округа «Центральная районная аптека № 123» (далее - МУП «Центральная районная аптека № 123»);

Муниципальное унитарное предприятие Талицкого городского округа «Единая управляющая компания» (далее - МУП «Единая управляющая компания»);

Муниципальное унитарное предприятие Талицкого городского округа «Теплоцентр» (далее – МУП «Теплоцентр»);

Муниципальное унитарное предприятие Талицкого городского округа «Теплосетевая компания» (далее - МУП «Теплосетевая компания»);

Муниципальное унитарное предприятие «Кузнецовская жилищно-коммунальная компания» (далее - МУП «Кузнецовская ЖКК»).

Решениями Арбитражного суда Свердловской области от 29.12.2015, 23.03.2016, 02.04.2018 МУП «Кузнецовская ЖКК», МУП «Теплоцентр», МУП «Теплосетевая компания» признаны несостоятельными (банкротами).

МУП «Единая управляющая организация» создано в соответствии с распоряжением Управления от 18.07.2012 № 1086.

Местонахождение муниципального предприятия: Свердловская область, Талицкий район, г. Талица, ул. Комсомольская, д. 34 б.

Муниципальное предприятие осуществляет деятельность на основании Устава, утвержденного распоряжением Управления от 18.07.2012 № 1086, создано в целях осуществления деятельности для решения социальных задач округа, основной из которых является управление жилищным фондом на территории Талицкого городского округа.

Имущество муниципального предприятия является собственностью Талицкого городского округа, муниципальное имущество закреплено за муниципальным предприятием  на праве хозяйственного ведения.

Полномочия учредителя и собственника имущества от имени  Талицкого городского округа осуществляет Управление.

В проверяемый период и по настоящее время возглавляет муниципальное предприятие директор Н.И. Лотов. 

Размер уставного фонда составляет  3 471 996 рублей.

Общая стоимость переданного муниципальному предприятию муниципального имущества составляет 13 802 457,58 рублей.

В соответствии с пунктом 31 Устава предприятия Талицкий городской округ имеет право на получение части прибыли от использования имущества, находящегося в хозяйственном ведении муниципального предприятия.

В соответствии с пунктом 32 Устава предприятия муниципальное предприятие по результатам работы за год осуществляет перечисление в местный бюджет части чистой прибыли в порядке, установленном положением о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями Талицкого городского округа в местный бюджет Талицкого городского округа части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей.

В соответствии с подпунктом 13 пункта 39 Устава предприятия муниципальное предприятие обязано ежегодно перечислять в местный бюджет часть прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в установленном порядке.

Управлением с МУП «Единая управляющая организация» 26.12.2012 года заключен договор № 6 о закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения.

Подпунктом 2.5.3.1 указанного договора установлена обязанность предприятия перечислять часть прибыли в местный бюджет по итогам финансово-хозяйственной деятельности за отчетный период, в соответствии с порядком определения размера части прибыли муниципальных унитарных предприятий от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении, утвержденного решением Думы  Талицкого городского округа.

МУП «Единая управляющая организация» представлены в Управление документы в сроки и объеме, установленные Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22.
МУП «Теплоресурс» создано в соответствии с распоряжением начальника Управления от   02.08.2018 № 400.

Местонахождение муниципального предприятия: Свердловская область, Талицкий район, г. Талица, ул. Чулкова, д. 6.

Муниципальное предприятие осуществляет деятельность на основании Устава, утвержденного распоряжением начальника Управления от 02.08.2018 № 400, создано в целях удовлетворения социально значимых общественных потребностей, выполнения работ и оказания услуг по теплоснабжению  на территории Талицкого городского округа.

Имущество муниципального предприятия является собственностью Талицкого городского округа, муниципальное имущество закреплено за муниципальным предприятием  на праве хозяйственного ведения.

Полномочия учредителя и собственника имущества от имени  Талицкого городского округа осуществляет Управление.

В проверяемый период и по настоящее время возглавляет муниципальное предприятие директор О.В. Еловиков. 

Размер уставного фонда составляет 5 300 000 рублей.

Общая стоимость переданного муниципальному предприятию муниципального имущества составляет 1 368 198,36 рублей.

В соответствии с пунктом 29 Устава  предприятия муниципальное предприятие по результатам работы за год осуществляет перечисление в местный бюджет части чистой прибыли в порядке, установленном положением о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями Талицкого городского округа в местный бюджет Талицкого городского округа части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей.

В соответствии с подпунктом 13 пункта 37 Устава предприятия муниципальное предприятие обязано ежегодно перечислять в местный бюджет часть прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в установленном порядке.

Управлением с МУП «Теплоресурс» 22.08.2018 года заключен договор № 1 о закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения.

Подпунктом 2.5.3.1 указанного договора установлена обязанность предприятия перечислять часть прибыли в местный бюджет по итогам финансово-хозяйственной деятельности за отчетный период, в соответствии с порядком определения размера части прибыли муниципальных унитарных предприятий от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении, утвержденного решением Думы  Талицкого городского округа.

МУП «Теплоресурс» представлены в Управление документы в сроки и объеме, установленные Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22.
МУП «Единый водоканал» создано в соответствии с постановлением Управления от 15.11.2013  № 100.

Местонахождение муниципального предприятия: Свердловская область, Талицкий район, г. Талица, ул. Чулкова, д. 6.

Муниципальное предприятие осуществляет деятельность на основании Устава, утвержденного распоряжением Управления от 15.11.2013 № 100, создано в целях удовлетворения социально значимых общественных потребностей от выполнения работ и оказания услуг по водоснабжению на территории Талицкого городского округа.

Имущество муниципального предприятия является собственностью Талицкого городского округа, муниципальное имущество закреплено за муниципальным предприятием  на праве хозяйственного ведения.

Полномочия учредителя и собственника имущества от имени  Талицкого городского округа осуществляет Управление.

В проверяемый период и по настоящее время возглавляет муниципальное предприятие директор А.Н. Грозин.

Размер уставного фонда составляет 5 000 000 рублей.

Общая стоимость переданного муниципальному предприятию муниципального имущества составляет 12 534 429,13 рублей.

В соответствии с пунктом 3.14 Устава предприятия муниципальное предприятие по результатам работы за год осуществляет перечисление в местный бюджет части чистой прибыли в порядке, установленном положением о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями Талицкого городского округа в местный бюджет Талицкого городского округа части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей.

В соответствии с подпунктом 13 пункта 5.5 Устава предприятия муниципальное предприятие обязано ежегодно перечислять в местный бюджет часть прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в установленном порядке.

Управлением с МУП «Единый водоканал» 02.12.2013 года заключен договор № 3 о закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения.

Подпунктом 2.5.3.1 указанного договора установлена обязанность предприятия перечислять часть прибыли в местный бюджет по итогам финансово-хозяйственной деятельности за отчетный период, в соответствии с порядком определения размера части прибыли муниципальных унитарных предприятий от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении, утвержденного решением Думы  Талицкого городского округа.

МУП «Единый водоканал» представлены в Управление документы в сроки и объеме, установленные Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22.
МУП «Центральная районная аптека № 123» создано в соответствии с постановлением главы Администрации «Талицкий район» от 27 июня 2003 года № 147.

Местонахождение муниципального предприятия: Свердловская область, Талицкий район, г. Талица, ул. Кузнецова, д. 14.

Муниципальное предприятие осуществляет деятельность на основании Устава, утвержденного в новой редакции распоряжением начальника Управления от 09.07.2018 № 350, создано в целях удовлетворения потребности населения и лечебно-профилактических учреждений и других предприятий лекарственными средствами и иными средствами, изделиями медицинского назначения, медицинскими и санитарно-просветительными печатными изданиями, предназначенными для пропаганды здорового образа жизни.

 Имущество муниципального предприятия является собственностью Талицкого городского округа, муниципальное имущество закреплено за муниципальным предприятием  на праве хозяйственного ведения.

Полномочия учредителя и собственника имущества от имени  Талицкого городского округа осуществляет Управление.

В проверяемый период и по настоящее время возглавляет муниципальное предприятие директор Т.В. Матецкая.

Размер уставного фонда составляет 2 100 000 рублей.

Общая стоимость переданного муниципальному предприятию муниципального имущества составляет 1 615 895,20 рублей.

В соответствии с пунктом 41 Устава предприятия муниципальное предприятие по результатам работы за год осуществляет перечисление в местный бюджет части чистой прибыли в порядке, установленном положением о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями Талицкого городского округа в местный бюджет Талицкого городского округа части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей.

В соответствии с пунктом 48 Устава предприятия муниципальное предприятие обязано ежегодно перечислять в местный бюджет часть прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в порядке, в размерах и сроках, которые определяются решением Думы Талицкого городского округа.

Управлением с МУП «Центральная районная аптека № 123» 03.12.2007 года заключен договор № 9 о закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения.

Пунктом 2.5.6. указанного договора установлена обязанность предприятия перечислять части прибыли в местный бюджет по итогам финансово-хозяйственной деятельности за отчетный период в соответствии с порядком определения размера части прибыли от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении.

МУП «Центральная районная аптека № 123» представлены в Управление документы в сроки и объеме, установленные Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22.
Согласно копии платежного поручения от 30.03.2018 № 412 муниципальным предприятием  за 2017 год в местный бюджет внесена часть прибыли по итогам его деятельности за 2017 год 30 марта 2018 года, таким образом, в сроки, установленные Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22.
Согласно копии платежного поручения от 31.01.2019 № 104 муниципальным предприятием  за 2018 год в местный бюджет внесена часть прибыли по итогам его деятельности за 2018 год 31 января 2019 года, таким образом, в сроки, установленные Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22.
МУП «Единая управляющая компания» создано в соответствии с постановлением Управления  от 28.05.2015 № 62.

Местонахождение муниципального предприятия: Свердловская область, Талицкий район, г. Талица, ул. Луначарского, д. 10.

Муниципальное предприятие осуществляет деятельность на основании Устава, утвержденного распоряжением Управления от 28.05.2015 № 62, создано в целях осуществления деятельности для решения социально-экономических задач, удовлетворения общественных потребностей в сфере жилищно-коммунального хозяйства  Талицкого городского округа.

Имущество муниципального предприятия является собственностью Талицкого городского округа, муниципальное имущество закреплено за муниципальным предприятием  на праве хозяйственного ведения.

Полномочия учредителя и собственника имущества от имени  Талицкого городского округа осуществляет Управление.

В проверяемый период и по настоящее время возглавляет муниципальное предприятие директор Н.Н. Спиридонова.

Размер уставного фонда составляет 3 300 000 рублей.

Общая стоимость переданного муниципальному предприятию муниципального имущества составляет 1 045 273,35 рублей.

В соответствии с пунктом 36 Устава  предприятия Талицкий городской округ имеет право на получение части прибыли от использования имущества, находящегося в хозяйственном ведении муниципального предприятия.

В соответствии с пунктом 37 Устава предприятия муниципальное предприятие по результатам работы за год осуществляет перечисление в местный бюджет части чистой прибыли в порядке, установленном положением о порядке перечисления муниципальными унитарными предприятиями Талицкого городского округа в местный бюджет Талицкого городского округа части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей.

В соответствии с подпунктом 14 пункта 41 Устава предприятия муниципальное предприятие обязано ежегодно перечислять в местный бюджет часть прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, в установленном порядке.

Управлением с МУП «Единая управляющая компания» 01.09.2015 года заключен договор № 1 о закреплении муниципального имущества на праве хозяйственного ведения.

Подпунктом 2.7.3.1 указанного договора установлена обязанность предприятия перечислять часть прибыли в местный бюджет по итогам финансово-хозяйственной деятельности за отчетный период, в соответствии с порядком определения размера части прибыли муниципальных унитарных предприятий от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении, утвержденного решением Думы  Талицкого городского округа.

МУП «Единая управляющая компания» представлены в Управление документы в сроки и объеме, установленные Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22.
Согласно копии платежного поручения от 02.03.2018 № 170 муниципальным предприятием  за 2017 год в местный бюджет внесена часть прибыли по итогам его деятельности за 2017 год 2 марта 2018 года, таким образом, в сроки, установленные Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22.
Согласно копии платежного поручения от 23.01.2019 № 65 муниципальным предприятием  за 2018 год в местный бюджет внесена часть прибыли по итогам его деятельности за 2018 год 23 января 2019 года, таким образом, в сроки, установленные Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22.
Нарушения по данному вопросу не установлены.
Вопрос 1 (цель 2): правильность исчисления и полнота внесения     в бюджет Талицкого городского округа доходов, полученных  Управлением по регулированию имущественных и земельных отношений Администрации Талицкого городского округа в части отчисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении за 2017 - 2018 годы.
В соответствии с Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22:

размер части прибыли, подлежащей перечислению в местный бюджет, исчисляется муниципальным предприятием самостоятельно по итогам финансово-хозяйственной деятельности за отчетный период на основании данных бухгалтерской отчетности с учетом установленного норматива отчисления по форме, являющейся приложением к указанному Порядку;

отчетным периодом для расчета части прибыли муниципальным предприятием является календарный год;

норматив отчисления части прибыли, подлежащей перечислению в местный бюджет, устанавливается в процентах от чистой прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей, и составляет 1 процент.

Согласно данным бухгалтерской (финансовой) отчетности в результате деятельности МУП «Единая управляющая организация»:

в 2017 году сложился убыток в размере  1 145 тыс. рублей;

в 2018 году сложился убыток в размере  1 994 тыс. рублей.

Таким образом, по итогам финансово-хозяйственной деятельности МУП «Единая управляющая организация» за 2017, 2018 годы часть прибыли, подлежащая перечислению в местный бюджет, составляет 0 рублей.

Необходимо отметить о расхождении данных бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципального предприятия за 2017 год с данными  бухгалтерской (финансовой) отчетности предприятия за 2018 год, в том числе в части указанного размера убытка и непокрытого убытка по состоянию на 31 декабря 2017 года - расхождение составляет 6 684 тыс. рублей.

Указанное расхождение не повлекло нарушений по исчислению дохода и не повлияло на полноту дохода, подлежащего внесению в местный бюджет.     

Согласно данным бухгалтерской (финансовой) отчетности в результате деятельности МУП «Теплоресурс»  в 2018 году сложился убыток в размере    9 152 тыс. рублей.

Таким образом, по итогам финансово-хозяйственной деятельности МУП «Теплоресурс» за 2018 год часть прибыли, подлежащая перечислению в местный бюджет, составляет 0 рублей.

Согласно данным бухгалтерской (финансовой) отчетности в результате деятельности МУП «Единый водоканал»:

в 2017 году сложился убыток в размере  7 459 тыс. рублей;

в 2018 году сложился убыток в размере  10 602 тыс. рублей.

Таким образом, по итогам финансово-хозяйственной деятельности МУП «Единый водоканал»  за 2017, 2018 годы часть прибыли, подлежащая перечислению в местный бюджет, составляет 0 рублей.

Согласно данным бухгалтерской (финансовой) отчетности в результате деятельности МУП «Центральная районная аптека № 123»:

в 2017 году сложилась прибыль в размере  989 тыс. рублей;

в 2018 году сложилась прибыль в размере 1 241 тыс. рублей.

Согласно копии платежного поручения от 30.03.2018 № 412 муниципальным предприятием  за 2017 год в местный бюджет внесена часть прибыли по итогам его деятельности за 2017 год в размере 9 890,00 рублей, таким образом, в размере, установленном Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22.
Согласно копии платежного поручения от 31.01.2019 № 104 муниципальным предприятием  за 2018 год в местный бюджет внесена часть прибыли по итогам его деятельности за 2018 год в размере 12 410,00 рублей, таким образом, в размере, установленном Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22.
Согласно данным бухгалтерской (финансовой) отчетности в результате деятельности МУП «Единая управляющая компания»:

в 2017 году сложилась прибыль в размере  3 277 тыс. рублей;

в 2018 году сложилась прибыль в размере  3 739 тыс. рублей.

Согласно копии платежного поручения от 02.03.2018 № 170 муниципальным предприятием  за 2017 год в местный бюджет внесена часть прибыли по итогам его деятельности за 2017 год в размере 32 772,00 рублей, таким образом, в размере, установленном Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22.
Согласно копии платежного поручения от 23.01.2019 № 65 муниципальным предприятием  за 2018 год в местный бюджет внесена часть прибыли по итогам его деятельности за 2018 год в размере 37 390,00 рублей, таким образом, в размере, установленном Порядком определения размера части прибыли от 30.03.2017 № 22.
Нарушения по данному вопросу не установлены. Имеют место недостатки, влияющие на правильность исчисления доходов от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, и полноту поступления указанных доходов в бюджет Талицкого городского округа.
10. Выводы:
10.1.
 Нарушения порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности Талицкого городского округа в части отчисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении за 2017 - 2018 годы, не установлены.

10.2.
 Правильность исчисления и полнота внесения в бюджет Талицкого городского округа доходов, полученных  Управлением по регулированию имущественных и земельных отношений Администрации Талицкого городского округа в части отчисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями от использования муниципального имущества, находящегося в хозяйственном ведении за 2017 - 2018 годы, обеспечена. 

10.3.
 Имеют место недостатки, влияющие на правильность исчисления доходов от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, и полноту поступления указанных доходов в бюджет Талицкого городского округа, заключающиеся в расхождении между данными бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципального предприятия за 2017 год с данными  бухгалтерской (финансовой) отчетности предприятия за 2018 год   (1 случай). 

11. Пояснения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объекта контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: отсутствуют.

12.  Начальнику Управления  по регулированию имущественных и земельных отношений Администрации Талицкого городского округа        Н.А. Стражковой предложено:

обратить внимание на достоверность данных бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальных предприятий, влияющих на правильность исчисления и полноту дохода от отчисления части прибыли муниципальными унитарными предприятиями от использования муниципального имущества, находящегося в их хозяйственном ведении; 

обеспечить проведение проверок  данных бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальных предприятий, в том числе путем сверки данных бухгалтерской (финансовой) отчетности муниципальных предприятий с данными Федеральной налоговой службы. 

Председатель Счётной палаты                                                  С.В.Бучельникова
