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СЧЁТНАЯ ПАЛАТА
ТАЛИЦКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ОТЧЕТ 
по результатам внешней проверки бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств Талицкого городского округа 
Финансового управления администрации Талицкого городского округа 
за 2018 год

19 марта 2019 года                                                                                     г. Талица                                                                                        
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: 
пункт 1.1 плана работы Счётной палаты.
2. Предмет контрольного мероприятия: 
бюджетная отчётность главного администратора бюджетных средств Талицкого городского округа Финансового управления администрации Талицкого городского округа за 2018 год.


3. Объект контрольного мероприятия: 
Финансовое управление администрации Талицкого городского округа (далее – Финансовое управление).
4. Цель контрольного мероприятия: 
проверка достоверности и полноты отражения данных, содержащихся в отчёте об исполнении бюджета Талицкого городского округа в части данных главного администратора бюджетных средств Талицкого городского округа Финансового управления за 2018 год.

5. Проверяемый период деятельности: 2018 год.

6. Сроки проведения контрольного мероприятия на объекте: с 22 февраля по 14 марта 2019 года.

7. Состав ответственных исполнителей: 
Руководитель мероприятия: председатель Счётной палаты Бучельникова С.В.
Ответственные исполнители контрольного мероприятия:

председатель Счётной палаты Бучельникова С.В.
8. Срок представления отчёта о результатах контрольного мероприятия          20 марта 2019 года.

При проведении проверки руководствовались:

Бюджетным кодексом Российской Федерации (далее – Бюджетный кодекс), Приказом Минфина России от 28.12.2010 №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», Уставом Талицкого городского округа, Положением «О бюджетном процессе в Талицком городском округе», утвержденным решением Думы Талицкого городского округа от 22 декабря 2005 года №469 (далее – Положение о бюджетном процессе), Решением Думы Талицкого городского округа от 21 декабря 2017 года № 135 «О Бюджете Талицкого городского округа на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов». 
В ходе контрольного мероприятия установлено.

В соответствии со статьёй 61 Устава Талицкого городского округа (далее – Устав) организация исполнения местного бюджета возлагается на финансовый орган – Финансовое управление, и осуществляется им на основе бюджетной росписи.

Согласно статьи 62 Устава Финансовое управление осуществляет финансовый контроль за операциями с бюджетными средствами получателей средств местного бюджета, средствами администраторов источников финансирования дефицита местного бюджета, а также за соблюдением получателями бюджетных кредитов, бюджетных инвестиций и муниципальных гарантий условий выделения, получения, целевого использования и возврата бюджетных средств.

В соответствии со статьёй 9 Положения о бюджетном процессе Финансовое управление организует исполнение местного бюджета, устанавливает порядок составления бюджетной отчетности, составляет бюджетную отчетность городского округа об исполнении местного бюджета на основании сводной бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств, главных распорядителей бюджетных средств.

Финансовое управление осуществляет свою деятельность на основании Положения, утверждённого Решением Думы Талицкого городского округа от 18 октября 2010 года № 69.
В соответствии с  Положением Финансовое управление является функциональным органом администрации Талицкого городского округа.

Юридический адрес Финансового управления: 623640, Свердловская область, город Талица, улица Луначарского, 59.

Деятельность Финансового управления финансируется за счёт средств бюджета Талицкого городского округа.   

Финансовое управление в проверяемый период возглавлял начальник Шиляева И.В.
Финансовым управлением как главным администратором бюджетных средств представлена годовая отчётность в соответствии с Инструкцией «О порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной  Приказом Минфина России от 28.12.2010 №191н (далее – Инструкция).
В состав бюджетной отчетности Финансового управления включены все формы отчетов, установленные Инструкцией.

Решением Думы Талицкого городского округа от 21 декабря 2017 года № 135 «О Бюджете Талицкого городского округа на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (далее – Решение о бюджете)  Финансовому управлению как главному распорядителю средств местного бюджета предусмотрены расходы в объеме  9 634 900 рублей. 

Согласно годовому отчёту об исполнении бюджета Талицкого городского округа за 2018 год (далее – Отчёт об исполнении бюджета) объём бюджетных ассигнований Финансового управления как главного распорядителя средств местного бюджета составляет 9 634 900 рублей, что соответствует объёму  бюджетных ассигнований, установленному Решением о бюджете и данным, отражёнными в Отчёте об исполнении бюджета главного распорядителя (ф.0503127). 

Согласно Отчёту об исполнении бюджета объём исполненных бюджетных ассигнований Финансового управления как главного распорядителя средств местного бюджета составляет 9 605 010,22рублей, что соответствует данным, отражённым в Отчёте об исполнении бюджета главного распорядителя (ф.0503127), Отчёте по поступлениям и выбытиям (ф.0503151). 

Финансовым управлением обязательства по расходам исполнены в объёмах утверждённых бюджетных назначений.
Решением о бюджете Финансовое управление установлено главным администратором доходов бюджета Талицкого городского округа (приложение 6 - код 919).

В соответствии с Отчётом об исполнении бюджета главного администратора бюджетных средств (ф.0503127) бюджетные назначения по доходам установлены в объеме 735 576 000 рублей.

Согласно Отчёту об исполнении бюджета доходы Финансового Управления составили 735 578 139,62 рублей,  что соответствует данным, отраженным в Отчете об исполнении бюджета главного администратора бюджетных средств (ф.0503127), Отчёте по поступлениям и выбытиям (ф.0503151).
Проведенная проверка позволяет признать годовую бюджетную отчётность Финансового управления как главного администратора  бюджетных средств Талицкого городского округа полной и достоверной. 
Приложением 17 к Решению о бюджете Финансовое управление утверждено главным администратором источников внутреннего финансирования дефицита бюджета Талицкого городского округа. 

Решением о бюджете установлен дефицит бюджета в размере              138 304 767 рублей, в том числе за счет изменения остатков средств на счете по учету средств бюджета  Талицкого городского округа 131 304 767 рублей.
Согласно данным  годовой отчётности Финансового управления как главного администратора источников финансирования дефицита бюджета Талицкого городского округа (ф.0503127) утверждённые бюджетные назначения по источникам финансирования дефицита бюджета составляют    138 304 767,30 рублей,  в том числе за счет изменения остатков средств на счете по учету средств бюджета  Талицкого городского округа на 01.01.2020 года  131 304 767,30 рублей.

Расхождение данных  годовой отчётности Финансового управления с установленным Решением о бюджете по источникам финансирования дефицита бюджета сложилось в сумме 0,30 рублей  в связи с округлением сумм при внесении изменений в Решение о бюджете.

Данные, указанные в Отчёте об исполнении бюджета по источникам финансирования дефицита бюджета Талицкого городского округа в части утвержденных назначений, соответствуют установленным Решением о бюджете.

В соответствии с данным Отчёта об исполнении бюджета главного администратора источников финансирования дефицита бюджета (ф.0503127) в результате исполнения бюджета сложился дефицит в сумме 84 727 833,98 рублей, что соответствует данным, указанным в Отчёте об исполнении бюджета по источникам финансирования дефицита бюджета Талицкого городского округа в части исполненных назначений, Отчёта по поступлениям и выбытиям (ф.0503151). 

Проведенная проверка позволяет признать годовую бюджетную отчётность Финансового управления  как главного администратора  источников финансирования дефицита бюджета Талицкого городского округа полной и достоверной.

В рамках полномочий, установленных статьёй 45 Положения о бюджетном процессе, Финансовым управлением составлен Отчёт об исполнении бюджета на основании сводной бюджетной отчётности главных администраторов средств местного бюджета.

Приложением 6 к Решению о бюджете утверждены 21 главных администраторов доходов бюджета Талицкого городского округа.

В Финансовое управление представили годовую бюджетную отчётность 16 главных администраторов доходов бюджета из 21-ого установленных Решением о бюджете. 

Дополнительно Финансовым управлением сформирована и представлена бюджетная отчётность по 5-ти главным администраторам доходов бюджета и по 3-м главным администраторов доходов бюджета из числа представивших бюджетную отчётность в части сумм доходов, содержащих код элемента бюджета «01» (федеральные администраторы поступлений).

Таким образом, количество отчётов, представленных главными администраторами доходов бюджета и сформированных Финансовым управлением, соответствует перечню главных администраторов доходов бюджета, утверждённых Решением о бюджете.

Общий объём бюджетных назначений по доходам в Отчёте об исполнении бюджета указан в размере 1 702 323 285 рублей, что соответствует общему объёму бюджетных назначений по доходам, утверждённому Решением о бюджете, и данным, отраженным в годовых отчётах главных администраторов доходов бюджета (ф.0503127).

Общий объём исполненных бюджетных назначений по доходам в Отчёте об исполнении бюджета указан в размере 1 662 285 032,09 рублей, что соответствует общему объёму доходов, указанному в Отчёте по поступлениям и выбытиям   (ф.0503151).

Согласно данным, отраженным в годовых отчётах главных администраторов доходов бюджета (ф.0503127), общий объём исполненных бюджетных назначений по доходам составляет 1 662 285 045,64 рублей, что на 13,55 рублей больше, общего объёма доходов, указанного в Отчете об исполнении бюджета, Отчёте по поступлениям и выбытиям   (ф.0503151).

Расхождение в сумме 13,55 рублей обусловлено тем, что в отчёте главного администратора доходов бюджета Отдела Министерства внутренних дел Российской Федерации по Талицкому району (ф.0503127) доходы по 'Прочим поступлениям от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемых в бюджеты городских округов (федеральные государственные органы, Банк России, органы управления государственными внебюджетными фондами Российской Федерации) указаны на 13,55 рублей больше, тогда как платежи в сумме 13,55 рублей являются доходами бюджета  Тугулымского городского округа (код ОКТМО 65725000), в связи с чем, администратору доходов бюджета необходимо произвести уточнение данных годового отчёта главного администратора доходов бюджета (ф.0503127).
Данные форм ф.0503127, представленные главными администраторами доходов бюджета, сверены бюджетным отделом Финансового управления.

Бюджетной отчётностью главных администраторов доходов бюджета за 2018 год обеспечена полнота и  достоверность отчёта об исполнении бюджета.

Приложением 9 к Решению о бюджете утверждено 8-мь главных распорядителей бюджетных  средств.

Из 8-ми установленных главными распорядителями бюджетных средств 8-мь главных распорядителей бюджетных средств представили годовую бюджетную отчётность в Финансовое управление в полном объеме.

Таким образом, количество отчётов, представленных главными распорядителями бюджетных средств, соответствует перечню главных распорядителей бюджетных средств,  утверждённых Решением о бюджете.

Итоговое значение по объёму планируемых бюджетных назначений по расходам, указанное в  Отчёте об исполнении бюджета в сумме                1 840 628 052,00 рублей, соответствует объёму бюджетных назначений, утверждённому Решением о бюджете. 

Суммарный объём планируемых бюджетных назначений по расходам, указанный в отчётах главных распорядителей бюджетных средств                  (ф.0503127), составляет 1 840 628 052,30 рублей, что на 0,30  рублей больше установленного Решением о бюджете.  

Указанные расхождения сложились в связи с округлением сумм при внесении изменений в Решение о бюджете.

В Отчёте об исполнении бюджета за 2018 год объём исполненных бюджетных назначений по расходам указан в объеме 1 747 012 866,07рублей, что соответствует суммарному объему исполненных бюджетных назначений по расходам, указанным в отчётах  главных распорядителей бюджетных средств (ф.0503127),  Отчёте по поступлениям и выбытиям (ф.0503151).
Данные форм ф.0503127, представленные главными распорядителями средств бюджета, сверены бюджетным отделом Финансового управления.

Бюджетной отчётностью главных распорядителей бюджетных средств за 2018 год обеспечена полнота и  достоверность отчёта об исполнении бюджета.

При проверке соответствия Баланса исполнения консолидированного бюджета, представленного финансовым управлением, балансам главных распорядителей бюджетных средств расхождения не установлены.

Таким образом:

- годовая бюджетная отчётность Финансового управления  как главного администратора  средств местного бюджета является полной и достоверной;

- годовая бюджетная отчётность Финансового управления  как главного администратора источников финансирования дефицита бюджета Талицкого городского округа является полной и достоверной;

- годовая отчётность главных администраторов доходов бюджета за 2018 год является полной и достоверной;

- полнота и достоверность Отчёта об исполнении бюджета обеспечена годовой отчётностью главных администраторов бюджетных средств.

Председатель Счётной палаты                                                  С.В.Бучельникова        
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