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СЧЁТНАЯ ПАЛАТА
ТАЛИЦКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ОТЧЕТ
по результатам внешней проверки бюджетной отчётности главного администратора бюджетных средств Талицкого городского округа 
Администрации Талицкого городского округа за 2018 год

14 марта 2019 года                                                                                     г. Талица                                                                                        
1. Основание для проведения контрольного мероприятия:

пункт 1.1 плана работы Счётной палаты.

2. Предмет контрольного мероприятия: 

бюджетная отчётность главного администратора бюджетных средств Талицкого городского округа  Администрации Талицкого городского округа за 2018 год.


3. Объект контрольного мероприятия:

Администрация Талицкого городского округа.
4. Цель контрольного мероприятия:

проверка достоверности и полноты отражения данных, содержащихся в отчёте об исполнении бюджета Талицкого городского округа в части данных главного администратора бюджетных средств Талицкого городского округа Администрации Талицкого городского округа за 2018 год.

5. Проверяемый период деятельности: 2018 год.

6. Сроки проведения контрольного мероприятия на объекте: с 22 февраля по 14 марта 2019 года.
7. Состав ответственных исполнителей:

Руководитель мероприятия: председатель Счётной палаты Бучельникова С.В.
Ответственные исполнители контрольного мероприятия:

председатель Счётной палаты Бучельникова С.В.

8. Срок представления отчета о результатах контрольного мероприятия          20 марта 2019 года.

При проведении проверки руководствовались:

Бюджетным кодексом Российской Федерации, Приказом Минфина России от 28.12.2010 №191н «Об утверждении Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», Уставом Талицкого городского округа, Положением «О бюджетном процессе в Талицком городском округе», утвержденным решением Думы Талицкого городского округа от 22 декабря 2005 года №469, Решением Думы Талицкого городского округа от 21 декабря 2017 года № 135 «О Бюджете Талицкого городского округа на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» (далее – Решение о бюджете). 
В ходе контрольного мероприятия установлено.

Администрация Талицкого городского округа (далее - Администрация) согласно Уставу Талицкого городского округа, принятого Решением Талицкой районной Думы от 2 июня 2005 года №396 с изменениями, является исполнительно-распорядительным органом местного самоуправления, наделённым полномочиями по решению вопросов местного значения и полномочиям по осуществлению отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления федеральными законами и законами Свердловской области.  

Администрация осуществляет свою деятельность на основании Положения, утверждённого Решением Думы Талицкого городского округа от 27 октября 2016 года №11.
Юридический адрес Администрации: 623640, Свердловская область, город Талица, улица Луначарского, 59.

Деятельность Администрации финансируется за счёт средств бюджета Талицкого городского округа.   

Администрацию в проверяемый период возглавлял Глава Талицкого городского округа Толкачев А.Г. 

Администрацией как главным администратором бюджетных средств представлена годовая отчётность в соответствии с Инструкцией «О порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации», утвержденной  Приказом Минфина России от 28.12.2010 № 191н (далее – Инструкция). 
В состав бюджетной отчетности Администрации включены все формы отчетов, установленные Инструкцией.

В соответствии с Решением о бюджете Администрации как главному распорядителю средств местного бюджета предусмотрены расходы в объеме 665 328 743 рубля. 

Согласно годовому отчёту об исполнении бюджета Талицкого городского округа за 2018 год (далее – Отчёт об исполнении бюджета) объём бюджетных ассигнований Администрации как главного распорядителя средств местного бюджета составляет 665 328 743 рубля, что соответствует объёму  бюджетных ассигнований, установленному Решением о бюджете.

Согласно Отчёту об исполнении бюджета главного распорядителя     (ф.0503127) объем бюджетных назначений по расходам составляет      663 046 136 рублей, что на 2 282 607,00 рублей меньше объёма  бюджетных ассигнований, установленного Решением о бюджете и отраженного в Отчёте об исполнении бюджета.

Расхождение в сумме 2 282 607,00 рублей обусловлено тем, что в ходе исполнения бюджета  показатели сводной бюджетной росписи были изменены в соответствии с решением руководителя Финансового управления Администрации Талицкого городского округа в пределах установленных полномочий без внесения изменений в Решение о бюджете по предоставлению межбюджетных трансфертов (приказы от 29.05.2018 № 34, от 02.11.2018 № 9, от 06.11.2018 № 10).
Согласно Отчёту об исполнении бюджета объём исполненных бюджетных ассигнований Администрации как главного распорядителя средств местного бюджета составляет 618 897 885,45 рублей, что соответствует данным, отражённым в Отчёте об исполнении бюджета главного распорядителя (ф.0503127), Отчёте по поступлениям и выбытиям (ф.0503151). 

Согласно Отчёту об исполнении бюджета Администрацией обязательства по расходам исполнены в объёмах утверждённых бюджетных назначений.
Решением о бюджете Администрация установлена главным администратором доходов бюджета Талицкого городского округа (приложение 6 - код 901).

В соответствии с Отчётом об исполнении бюджета главного администратора бюджетных средств (ф.0503127) бюджетные назначения по доходам установлены в объеме 259 533 984,08 рублей.

Согласно Отчёту об исполнении бюджета доходы Администрации составили 251 337 737,48 рублей,  что соответствует данным, отраженным в Отчете об исполнении бюджета главного администратора бюджетных средств (ф.0503127), Отчёте по поступлениям и выбытиям (ф.0503151).
Проведенная проверка позволяет признать годовую бюджетную отчетность Администрации как главного администратора бюджетных средств Талицкого городского округа полной и достоверной. 
Председатель Счётной палаты                                                С.В.Бучельникова                                                              
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