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СЧЁТНАЯ ПАЛАТА
ТАЛИЦКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
отчет

о результатах контрольного мероприятия

 «Проверка использования средств бюджета Талицкого городского округа муниципальным казенным общеобразовательным учреждением «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1» в 2018 году»

30 декабря 2018 года                                                                                 г. Талица

1.
 Основание для проведения контрольного мероприятия:

пункт 1.5 плана работы Счётной палаты Талицкого городского округа на 2018 год.

2.
 Предмет контрольного мероприятия:

средства бюджета Талицкого городского округа, использованные муниципальным казенным общеобразовательным учреждением «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1» в 2018 году.

3.
 Объект контрольного мероприятия:

муниципальное казённое общеобразовательное учреждение «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1» (далее - Учреждение).

4.
 Цели контрольного мероприятия:

Цель 1:
проверить использование средств бюджета Талицкого городского округа Учреждением на осуществление расходов на оплату труда работников Учреждения в 2018 году.

Вопрос 1. Наличие в Учреждении нормативных правовых актов, регулирующих оплату труда работников Учреждения.

Вопрос 2. Соответствие нормативных правовых актов Учреждения, регулирующих оплату труда работников Учреждения, муниципальным правовым актам, определяющим общие требования к оплате и стимулированию работников муниципальных общеобразовательных учреждений Талицкого городского округа.

Вопрос 3. Соблюдение при осуществлении оплаты труда работников Учреждения норм, установленных нормативными правовыми актами Учреждения, регулирующими оплату труда работников Учреждения.

Вопрос 4. Использование средств бюджета Талицкого городского округа Учреждением на осуществление расходов на оплату труда работников Учреждения в 2018 году.

Цель 2: проверить использование средств
бюджета Талицкого  городского округа Учреждением на осуществление мероприятий по организации питания в 2018 году.

Вопрос 1. Наличие нормативных правовых актов в Учреждении, регламентирующих осуществление мероприятий по организации питания обучающихся.

Вопрос 2. Соответствие нормативных правовых актов Учреждения, регламентирующих осуществление мероприятий по организации питания обучающихся, действующему законодательству.

Вопрос 3. Соблюдение при осуществлении мероприятий по организации питания обучающихся норм, установленных Федеральными законами, Законами Свердловской области, муниципальными правовыми актами, правовыми актами Учреждения.

Вопрос 4. Использование средств бюджета Талицкого городского округа Учреждением на осуществление мероприятий по организации питания в 2018 году.

Цель 3:
проверить
использование средств бюджета Талицкого городского округа Учреждением на уплату налогов, сборов и иных платежей в 2018 году.

Вопрос 1. Использование средств бюджета Талицкого городского округа Учреждением на уплату налогов, сборов и иных платежей в 2018 году.

Цель 4:
проверить
использование средств бюджета Талицкого городского округа Учреждением на иные закупки товаров, работ, услуг в 2018 году.

Вопрос 1. Использование средств бюджета Талицкого городского округа Учреждением на иные закупки товаров, работ, услуг в 2018 году.

5.
 Проверяемый период деятельности: январь - сентябрь 2018 года.

6.
 Сроки проведения контрольного мероприятия на объекте: с 6 октября 2018 года по 25 декабря 2018 года.

7.
 Состав ответственных исполнителей:

Руководитель мероприятия: председатель Счётной палаты С.В.Бучельникова.

Исполнители контрольного мероприятия:

председатель Счётной палаты С.В.Бучельникова, инспектор Счётной палаты И.В.Шубина.

8.
Срок представления отчета о результатах контрольного мероприятия 31 декабря 2018 года.

9. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее.

Учреждение является подведомственным учреждением Управления образования Администрации Талицкого городского округа (далее - Управление образования), наделённым правами юридического лица, создано для оказания услуг в целях обеспечения реализации полномочий в сфере образования Талицкого городского округа.

Учреждение осуществляет свою деятельность на основании Устава, утверждённого распоряжением Управления образования от 15.05.2017 №70.

Юридический адрес Учреждения: ул. Рябиновая, дом 8, г. Талица, Свердловская область, 623640.

Деятельность Учреждения финансируется за счёт средств бюджета Талицкого городского округа.

Учреждение в проверяемый период возглавлял директор С.В.Коровина.

Проверка начата 1 октября 2018 года, окончена 25 декабря 2018 года.
При проведении проверки руководствовались: Бюджетным кодексом РФ; Федеральным законом от 6 декабря 2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете»; Федеральным законом от 29 декабря 2012 года №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (далее - Закон от 29.12.2012 года №273-Ф3); Законом Свердловской области от 15 июля 2013 года №78-03 «Об образовании в Свердловской области» (далее - Закон от 15.07.2013 года  №78-03); Постановлением Правительства Свердловской области от 5 марта 2014 года №146-ПП «Об обеспечении питанием обучающихся по очной форме обучения в государственных общеобразовательных организациях Свердловской области, муниципальных общеобразовательных организациях, расположенных на территории Свердловской области, обособленных структурных подразделениях государственных образовательных организаций Свердловской области и частных общеобразовательных организациях по имеющим государственную аккредитацию основным общеобразовательным программам, расположенных на территории Свердловской области» (далее - Постановление Правительства СО от 05.03.2014 №146-ПП); Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 23.07.2008 года №45 «Об утверждении СанПиН 2.4.5.2409-08»; Положением «О бюджетном процессе в Талицком городском округе»; Решением Думы Талицкого городского округа от 24 июля 2014 года №57 «Об установлении системы оплаты труда работников муниципальных образовательных организаций, подведомственных Управлению образования Талицкого городского округа» (действием по 31.08.2018 года); Решением Думы Талицкого городского округа от 30 августа 2018 года №67 «Об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Талицкого городского округа, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются Управлением образования Администрации Талицкого городского округа» (действием с 01.09.2018); Распоряжением Управления образования от 14 августа 2017 года №118 «Об организации питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях Талицкого городского округа в 2017 - 2018 учебном году»; Распоряжением Управления образования от 16 августа 2018 года №1608-1 «Об организации питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях Талицкого городского округа, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего общего образования, в 2018 - 2019 учебном году».

В ходе проверки использовались следующие документы Учреждения за 2018 год: учредительные документы, Положение «Об оплате труда работников муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1», утвержденное приказом Учреждения от 02 октября 2014 года №183-6; Положение о премировании работников муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1», утвержденное приказом Учреждения от 30.11.2016 №155; Положение о комиссии по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда работников муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1», утвержденное приказом Учреждения от 01 сентября 2017 года №114-а; Положение об организации питания обучающихся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1»,     утвержденное приказом Учреждения от 25.08.2014
№118; Положение о бракеражной комиссии муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1», утвержденного приказом от 25.08.2014 №118.

Финансовое обеспечение деятельности Учреждения осуществляется за счет средств местного бюджета на основании бюджетной сметы.

Согласно отчёту об исполнении бюджета за девять месяцев 2018 года (ф.0503127) Учреждением исполнены бюджетные обязательства в сумме 24 558 897,36 рублей при установленных плановых назначениях в сумме 36 096 327,49 рублей, или 68% от годового объема установленных плановых назначений.

Вопрос 1 (цель 1). Наличие в Учреждении нормативных правовых актов, регулирующих оплату труда работников Учреждения.

Муниципальными правовыми актами, определяющими общие требования к оплате и стимулированию работников муниципальных общеобразовательных учреждений Талицкого городского округа, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования, являются:

Положение «Об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций, подведомственных Управлению образования Талицкого городского округа», утвержденное Решением Думы от 24 июля 2014 года №57 с изменениями, действующее по 31.08.2018 года (далее - Положение об оплате труда работников общеобразовательных учреждений от 24.07.2014 года);

Примерное положение «Об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Талицкого городского округа, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются Управлением образования Администрации Талицкого городского округа», утвержденное Решением Думы от 30 августа 2018 года №67, действующее с 01.09.2018 (далее - Примерное положение об оплате труда работников общеобразовательных учреждений от 30.08.2018).

В целях регулирования оплаты труда работников Учреждения: приказом Учреждения от 02 октября 2014 года №183-6 утверждено Положение об оплате труда работников муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1» (далее - Положение об оплате труда учреждения от 02.10.2014); в качестве приложений к Положению об оплате труда учреждения от 02.10.2014
утверждены Положение о компенсационных выплатах фонда оплаты труда работников муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1» (далее - Положение о компенсационных выплатах учреждения от 02.10.2014); Положение о стимулирующей части фонда оплаты труда работников муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1» (далее - Положение о стимулирующих выплатах учреждения от 02.10.2014);

приказом Учреждения от 30 ноября 2016 года №155 утверждено Положение о премировании работников муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1» (далее - Положение о премировании учреждения от 30.11.2016);

приказом Учреждения от 01 сентября 2017 года №114-а утверждено Положение о комиссии по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда работников муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1» (далее - Положение о комиссии от 01.09.2017).

Таким образом, в Учреждении приняты нормативные правовые акты, регулирующие оплату труда работников Учреждения.

Нарушения по данному вопросу не установлены.

Вопрос 2 (цель 1). Соответствие нормативных правовых актов Учреждения, регулирующих оплату труда работников Учреждения, муниципальным правовым актам, определяющим общие требования к оплате и стимулированию работников муниципальных общеобразовательных учреждений Талицкого городского округа.

Положением об оплате труда учреждения от 02.10.2014 не установлены минимальные размеры окладов (должностных окладов), ставки заработной платы работников, что является нарушением норм, установленных пунктом 20 главы 3 Положения об оплате труда работников общеобразовательных учреждений от 24.07.2014 года.

Отсутствие в локальном акте Учреждения минимальных размеров окладов (должностных окладов), ставок заработной платы работников дает возможность руководителю Учреждения принимать решения об установлении размера должностного оклада работнику по усмотрению, таким образом, в Положении об оплате труда учреждения от 02.10.2014 присутствуют коррупциогенные факторы (отсутствие оснований принятия решения).

По содержанию локальных актов Учреждения, регулирующих оплату труда работников Учреждения, следует отметить.

Положение об оплате труда учреждения от 02.10.2014 содержит нормы, не увязанные по смыслу и содержанию (пункты 29, 34).

Положение об оплате труда учреждения от 02.10.2014 содержит отсылочные нормы на локальные акты Учреждения, в соответствии с которыми устанавливается заработная плата работников Учреждения, тогда как данное Положение об оплате труда учреждения от 02.10.2014 и является таковым, и именно в нем должны быть определены все нормы по установлению заработной платы работников Учреждения (в том числе пункты 2, 19, 69, 82, 84).

Положение о стимулирующих выплатах учреждения от 02.10.2014 и Положение о премировании учреждения от 30.11.2016 имеют взаимоисключающие, противоречивые и дублирующие нормы, при этом дублирующие нормы не взаимоувязаны по содержанию с идентичными нормами, указанными в этих же правовых актах Учреждения.

Премии являются стимулирующими выплатами, в связи с чем возникает вопрос о целесообразности наличия двух локальных правовых актов, регулирующих стимулирующие выплаты, при этом порядок и условия, основания и размеры выплат не раскрыты и не конкретизированы.

Как уже указывалось выше, Решением Думы Талицкого городского округа от 30 августа 2018 года №67 «Об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Талицкого городского округа, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются Управлением образования Администрации Талицкого городского округа» утверждено Примерное положение об оплате труда работников общеобразовательных учреждений действием с 01.09.2018 года, нормативные правовые акты Учреждения, регулирующие оплату труда работников Учреждения, не приведены в соответствие с указанным муниципальным правовым актом.

По содержанию приказов об установлении работникам Учреждения оплаты труда необходимо отметить.

Приказом от 04.09.2017 № 123 некорректно установлены размеры ставок заработной платы, что затрудняет их применение ввиду наличия разнотолкования, что является коррупциогенным фактором. 

При издании приказов в Учреждении о возложении на педагогов дополнительной нагрузки оплата не устанавливается, фактически же производится 

При издании приказов в Учреждении допускается указание имени педагога не в соответствии с фактическим.

При издании приказов допускается указание дат составления приказов не в соответствии с датой издания приказа: приказ №18 издан в феврале 2018 года, а дата составления приказа указана как 22.01.2018 года.

Приказом Учреждения от 09.01.2018 №3 при установлении педагогам доплаты за классное руководство количество обучающихся, указанное в приказе не соответствует данным классных журналов, таким образом, приказ издан не в соответствии с фактом хозяйственной жизни Учреждения (5 случаев).

В дальнейшем, при изменении количественного состава классов не вносятся изменения в приказы по установлению педагогам доплаты за классное руководство (8 случаев).

При издании приказов в Учреждении допускаются неточности:

в приказе от 20.12.2017 №182 коэффициент указан в процентном выражении, как 0,25%, тогда как коэффициент должен быть указан в виде 0,25 без знака %, или же 25% - таким образом, размер доплаты существенно занижен - в 100 раз, фактически оплата произведена с применением коэффициента 0,25.

Таким образом,

имеет место несоответствия нормативных правовых актов Учреждения, регулирующих оплату труда работников Учреждения, муниципальному правовому акту - Положению «Об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций, подведомственных Управлению образования Талицкого городского округа», утвержденному Решением Думы от 24.07.2014
года №57 (действием до 31.08.2018 года);

на момент проведения проверки нормативные правовые акты Учреждения, регулирующие оплату труда работников Учреждения не приведены в соответствие с Решением Думы Талицкого городского округа от 30 августа 2018 года №67 «Об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Талицкого городского округа, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются Управлением образования Администрации Талицкого городского округа» (действием с 01.09.2018
года);

имеет место наличия в правовых актах Учреждения, регулирующих оплату труда работников Учреждения, взаимоисключающих, противоречивых и дублирующих норм, при этом дублирующие нормы не взаимоувязаны по содержанию с идентичными нормами, указанными в этих же правовых актах Учреждения.

Вопрос 3 (цель 1). Соблюдение при осуществлении оплаты труда работников Учреждения норм, установленных нормативными правовыми актами Учреждения, регулирующими оплату труда работников Учреждения.

В приказах о выплатах стимулирующего характера указывается основание стимулирования, не в соответствии с установленными Положением о стимулирующих выплатах учреждения от 02.10.2014, Положением о премировании учреждения от 30.11.2016 (26 приказов).

В Учреждении имеет место осуществления расходов по оплате труда работников Учреждения не в соответствии с издаваемыми приказами (3 случая).

В Учреждении допускается осуществление расходов по оплате труда работников Учреждения при отсутствии приказов, устанавливающих размер оплаты труда, являющихся первичной учетной документацией по учету труда и его оплаты, или на основании приказов, не отвечающим требованиям к первичной учетной документации по учету труда и его оплаты, что является нарушением статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», приводит к неправомерному расходованию бюджетных средств (18 случаев).

В Учреждении имеет место осуществления расходов по оплате труда работников Учреждения на основании приказов, изданных с нарушением Положения об оплате труда учреждения от 02.10.2014 (34 случая).

Установлен 1 случай, когда заработная плата не доведена до минимального размера оплаты труда  и 1 случай, когда заработная плата работнику доведена в размере, превышающем минимальный размер оплаты труда.

Установлен 1 случай допущения ошибки при расчете оплаты труда, повлекшей занижение оплаты труда.

Таким образом, при осуществлении оплаты труда работников Учреждения имеют место нарушения норм, установленных нормативными правовыми актами Учреждения, регулирующими оплату труда работников Учреждения.

Вопрос 4 (цель 1). Использование средств бюджета Талицкого городского округа Учреждением на осуществление расходов на оплату труда работников Учреждения в 2018 году.

Лимиты бюджетных обязательств Учреждению на оплату труда работников Учреждения на 2018 год с учетом взносов на обязательное социальное страхование и иные выплаты установлены в сумме 28 025 301,22 рублей, в том числе на оплату труда работников в сумме 21 524 806,79 рублей.

Бюджетные обязательства на оплату труда работников Учреждения с учетом взносов на обязательное социальное страхование и иные выплаты за девять месяцев 2018 года исполнены в сумме 19 409 908,11 рублей, в том числе на оплату труда работников в сумме 15 097 069,53 рублей, или на 70%.

В Учреждении установлены нарушения по использованию средств бюджета Талицкого городского округа при осуществлении расходов на оплату труда работников Учреждения.
В Учреждении произведены расходы на оплату труда работников Учреждения не в соответствии с издаваемыми приказами, в том числе:

приказом Учреждения от 20.12.2017 №182 педагогу установлен должностной оклад с учетом квалификационной категории в размере           12 870,00 рублей, фактически оплата труда педагогу исчислена из размера оклада 16 731,00 рубль; в результате неправомерные выплаты за январь - сентябрь 2018 года составили 39 579,75 рублей (45 516,71 рублей с учетом районного коэффициента);

приказом Учреждения от 04.09.2017 года № 124-а педагогу установлена нагрузка в объеме 31 учебного часа, фактически педагогу производилось начисление и выплата компенсации за проверку письменных работ обучающихся за 32 учебных часа, в результате неправомерные выплаты за период с января по август 2018 года составили 581,52 рублей (668,75 рублей с учетом районного коэффициента).
В Учреждении произведены расходы по оплате труда работников Учреждения при отсутствии приказов, устанавливающих размер оплаты труда, являющихся первичной учетной документацией по учету труда и его оплаты, или на основании приказов, не отвечающим требованиям к первичной учетной документации по учету труда и его оплаты, что является нарушением статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», в том числе:

при отсутствии приказов, устанавливающих размер оплаты труда педагогам за обучение на дому, оплата произведена 17 педагогам, в результате неправомерные выплаты за январь - сентябрь 2018 года составили 350 271,01 рублей  (402 811,66
рублей с учетом районного коэффициента);

при отсутствии приказа о возложении на педагога дополнительной нагрузки на ведение группы продленного дня и установлению оплаты педагогу как воспитателю группы продленного дня, произведена оплата одному педагогу, в результате неправомерные выплаты за январь - сентябрь 2018 года составили 23 934,19 рублей (27 524,32 рублей с учетом районного коэффициента).

В Учреждении произведены расходы по оплате труда работников Учреждения на основании приказов, изданных с нарушением Положения об оплате труда учреждения от 02.10.2014, в том числе:

двум педагогам установлена стимулирующая выплата как выпускникам учреждения профессионального образования в размере, превышающем установленный Положением об оплате труда учреждения от 02.10.2014, в результате неправомерные выплаты за сентябрь 2018 года составили 795,55 рублей (914,89 рублей с учетом районного коэффициента);

девятнадцати педагогам установлена компенсационная выплата за заведование учебными кабинетами с нарушением пункта 8 Положения об оплате труда учреждения от 02.10.2014 и пункта 2.6 Положения о компенсационных выплатах учреждения от 02.10.2014, без учета объема выполняемой трудовой функции, в результате неправомерные расходы за период с января по сентябрь 2018 года составили 71 049,29 рублей (81 706,68 рублей с учетом районного коэффициента);

тринадцати педагогам установлена доплаты за классное руководство без учета фактической численности обучающихся в классе, таким образом, с нарушением норм, установленных Положением об оплате труда учреждения от 02.10.2014, Положением о компенсационных выплатах учреждения от 02.10.2014, в результате неправомерные расходы за январь – август 2018 года составили 5 680,01 рублей (6 532,01 с учетом районного коэффициента).

В нарушение пункта 3 Положения об оплате труда учреждения от 02.10.2014,
одному работнику за период работы с 26.03.2018 по 31.03.2018 заработная плата в части оплаты за выполнение обязанностей на 0,3 ставки не доведена до минимального размера оплаты труда, в результате оплата труда работнику занижена на 679,45 рублей (районный коэффициент не применяется).

При начислении оплаты труда одному работнику в январе 2018 года произведена доплата до минимального размера оплаты труда в размере, превышающем минимальный размер оплаты труда, в результате неправомерные расходы составили 897,00 рублей (районный коэффициент не применяется).

С нарушением пункта 8 Положения об оплате труда учреждения от 02.10.2014
при расчете оплаты труда одному педагогу за апрель 2018 года допущена ошибка, повлекшая занижение оплаты труда на 433,01 рублей (районный коэффициент не применяется).

Таким образом, в Учреждении установлены нарушения по использованию средств бюджета Талицкого городского округа при осуществлении расходов на оплату труда работников Учреждения.

За период с января по сентябрь 2018 года нарушения по использованию бюджетных средств Талицкого городского округа при осуществлении расходов на оплату труда работников Учреждения в общей сумме с учетом районного коэффициента составили 567 684,48 рублей, в том числе с завышением расходов на оплату труда в сумме 566 572,02 рублей, с занижением расходов на оплату труда в сумме 1 112,46 рублей.

Вопрос 1 (цель 2). Наличие нормативных правовых актов в Учреждении, регламентирующих осуществление мероприятий по организации питания обучающихся.

В соответствии со статьей 2 Закона от 29.12.2012 года №273-ФЗ под присмотром и уходом за детьми понимается комплекс мер по организации питания и хозяйственно-бытового обслуживания детей, обеспечению соблюдения ими личной гигиены и режима дня.

Управлением образования в соответствии с Законом от 29.12.2012 года №273-Ф3, Законом от 15.07.2013 года №78-03, Постановлением Правительства СО от 05.03.2014 года №146-ПП в целях организации питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях приняты Распоряжение Управления образования от 14 августа 2017 года №118 «Об организации питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях Талицкого городского округа в 2017- 2018 учебном году» (далее - Распоряжение Управления образования от 14.08.2017
 №118) и Распоряжение Управления образования от 16 августа 2018 года №1608-1 «Об организации питания обучающихся в муниципальных общеобразовательных организациях Талицкого городского округа в 2018-2019 учебном году» (далее - Распоряжение Управления образования от 16.08.2018 №1608-1).

В соответствии с Распоряжением Управления образования от 14.08.2017
 №118 и Распоряжением Управления образования от 16.08.2018 №1608-1 в Учреждении обеспечено принятие нормативных актов, регламентирующих осуществление мероприятий по организации питания обучающихся:

приказом Учреждения от 25.08.2014 №118 утверждены:

Положение об организации питания обучающихся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1» (далее - Положение об организации питания);

Положение о бракеражной комиссии муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1» (далее - Положение о бракеражной комиссии);

Правила бракеража пищи;

Приказом от 28.08.2017 № 92 «Об организации питания обучающихся МКОУ «Талицкая СОШ №1» в школьной столовой в 2017-2018 уч.г.» назначено лицо, ответственное за организацию питания, с возложением на него функций контроля; утвержден состав бракеражной комиссии,

приказом
Учреждения
от
30.08.2017
№101 утвержден Порядок предоставления права на бесплатное питание обучающимся МКОУ «Талицкая СОШ № 1»;

приказом
Учреждения
от
28.08.2018
№82-6 утвержден Порядок предоставления права на бесплатное питание обучающимся МКОУ «Талицкая СОШ №1»;

приказом Учреждения от 30.06.2018 №73-а утверждено Положение об общественной комиссии по контролю за организацией и качеством питания обучающихся муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1»;

Приказом
Учреждения
от
03.09.2018
№ 114-а утвержден состав общественной комиссии по контролю за организацией и качеством питания обучающихся на 2018/2019 учебный год.

В Учреждении утверждаются графики посещения школьной столовой при организованном питании школьников 2 раза в год (на 1-полугодие, 2-е полугодие учебного года).

В    соответствии   с   Постановлением
  Главного государственного санитарного врача РФ от 23.07.2008 года №45 «Об утверждении СанПиН 2.4.5.2409-08» создан Журнал контроля качества готовой продукции (бракеража), в данном журнале отражается ежедневный контроль качества готовой продукции.

Таким образом, в Учреждении приняты нормативные правовые акты Учреждения, регламентирующие осуществление мероприятий по организации питания обучающихся.

Нарушения по данному вопросу не установлены.

Вопрос 2 (цель 2). Соответствие нормативных правовых актов Учреждения, регламентирующих осуществление мероприятий по организации питания обучающихся, действующему законодательству.

Положением об организации питания не установлены основания для предоставления бесплатного питания, стоимость питания; льготные категории учащихся на предоставление бесплатного питания установлены не в соответствии с установленными Постановлением Правительства СО от 05.03.2014
года №146-1111, распоряжениями Управления образования от 14.08.2017
№118 и от 16.08.2018 №1608-1.

Таким образом, нормативные правовые акты Учреждения, регламентирующие осуществление мероприятий по организации питания обучающихся, не соответствуют в части установления основания для предоставления бесплатного питания, стоимости питания и категорий обучающихся, которым предоставляется бесплатное питание, нормам, установленным Постановлением Правительства СО от 05.03.2014 года  №146-ПП, распоряжениями Управления образования от 14.08.2017 №118 и от 16.08.2018 №1608-1.

Вопрос 3 (цель 2). Соблюдение при осуществлении мероприятий по организации питания обучающихся норм, установленных Федеральными законами, Законами Свердловской области, муниципальными правовыми актами, правовыми актами Учреждения.

В соответствии со статьями 28, 37 Закона от 29.12.2012 года №273-Ф3 пунктом 25 Устава учреждения организация питания обучающихся отнесена к основным видам деятельности Учреждения; пунктом 39 Устава учреждения обязанность организации питания обучающихся возложена на директора Учреждения.

В соответствии с пунктом 4.5 раздела 4 Положения об организации питания в Учреждении питание обучающихся организовано на основе примерного 10-ти дневного меню, согласованного директором школы.

В соответствии с пунктом 4.7 раздела 4 Положения об организации питания в Учреждении обеспечения питанием в школе осуществляет ответственный за организацию питания, назначаемый приказом директора на текущий учебный год, как указывалось выше, приказом Учреждения от 28.08.2017
№ 92 назначено лицо, ответственное за организацию питания, с возложением на него функций контроля.

В соответствии с пунктом 4.8 раздела 4 Положения об организации питания ответственный за качественную организацию школьного питания и ведения документации назначен приказом директора, организует питание обучающихся в столовой, составляет график посещения школьной столовой обучающимися посменно, организует ведение мониторинга по охвату питанием и составлению отчетов, организует привлечение представителей родительских комитетов (совета школы) по проверке школьного питания.

В соответствии с пунктом 5.1 раздела 5 Положения об организации питания в Учреждении проверку качества, объема и выход приготовленных блюд, их соответствие утвержденному меню, соблюдение санитарных норм и правил, осуществляет комиссия, созданная приказом директора школы, результаты заносятся в бракеражный журнал, но при этом в нарушение пункта 5.1 раздела 5 Правил бракеража пищи не осуществляется оценка изделий - «отлично», «хорошо», «удовлетворительно», «неудовлетворительно», а также в нарушение пункта 5.2 раздела 5 Правил бракеража пищи оценка качества блюд в журнале не всегда подтверждается подписями всех лиц, осуществляющих проверку.

В соответствии с пунктом 7.1 раздела 7 Положения об организации питания в Учреждении организована постоянная информационно-просветительская работа по повышению уровня культуры питания школьников, приказом директора данная работа возложена на классных руководителей.

В нарушение Порядка предоставления права на бесплатное питание обучающимся Учреждения документы для получения бесплатного питания во втором полугодии 2017/2018 учебного года представлены не в полном объеме: отсутствуют заявления родителей (законных представителей) для обеспечения бесплатного питания 22 детей.

В нарушение Порядка предоставления права на бесплатное питание обучающимся Учреждения документы для получения бесплатного питания в первом полугодии 2018/2019 учебного года представлены не в полном объеме: отсутствуют заявления родителей (законных представителей) 12 детей (в том числе не представлено копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования одного ученика); не представлены копии страховых свидетельств обязательного пенсионного страхования одной ученицы и её родителей (законных представителей).

В нарушение Распоряжений Управления образования от 14.08.2017 №118 и от 16.08.2018 №1608-1 копии удостоверений многодетной семьи, являющихся основанием для предоставления бесплатного питания, директором Учреждения не заверены.

В нарушение раздела 3.1 Положения об организации питания документы на бесплатное питание не обновляются 2 раза в течение учебного года: на 2-е полугодие 2017-2018 учебного года не обновлены заявления родителей (законных представителей) 71-го ребенка.

В результате проведения проверки данных табелей учета посещаемости детей в Учреждении с данными классных журналов установлены расхождения: табели учета посещаемости детей в Учреждении содержат отметки о питании детей, которые согласно данным классных журналов не присутствовали в школе на протяжении всего учебного дня - 3 детей (7 дней).

Таким образом, при осуществлении мероприятий по организации питания обучающихся в Учреждении допускается нарушение норм, установленных Федеральными законами, Законами Свердловской области, муниципальными правовыми актами, правовыми актами Учреждения.

Вопрос 4 (цель 2). Использование средств бюджета Талицкого городского округа Учреждением на осуществление мероприятий по организации питания в 2018 году.

Лимиты бюджетных обязательств Учреждению на организацию питания обучающихся на 2018 год установлены в сумме 2 900 000,00 рублей.

За январь - сентябрь 2018 года бюджетные обязательства на организацию питания обучающихся исполнены в сумме 1 396 227,00 рублей или на 48%, оплачены на сумму 1 396 227,00 рублей.

Распоряжениями Управления образования от 14.08.2017 №118 и от 16.08.2018
№1608-1 установлена стоимость предоставления бесплатного питания в день для отдельных категорий обучающихся.

В соответствии с Распоряжениями Управления образования от 14.08.2017
№118 и от 16.08.2018 №1608-1 в Учреждении предоставляется бесплатное питание в 2018 году:

1.
Одноразовое питание (завтрак или обед): до 01.09.2018 года в сумме 63 рубля, с 01.09.2018 года - в сумме 66 рублей в день на одного обучающегося 5 - 11-х классов из числа:

детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей;

детей из семей, имеющих среднедушевой доход ниже величины прожиточного минимума, установленного в Свердловской области, детей из многодетных семей.

2.
 Одноразовое питание: до 01.09.2018 года в сумме 48 рублей, с 01.09.2018
 года - 50 рублей в день на одного обучающегося, получающего начальное общее образование, за исключением обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детей-инвалидов.

3.
 Двухразовое питание (завтрак и обед) обучающимся 5-11 классов с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детям-инвалидам, до 01.09.2018
 года в размере 83 рубля, с 01.09.2018 года в размере 86 рубля на одного обучающегося.

4.
 Двухразовое питание (завтрак и обед) обучающимся 1-4 классов с ограниченными возможностями здоровья, в том числе детям-инвалидам, до 01.09.2018
 года в размере 76 рубля, с 01.09.2018 года 79 рублей в день на одного обучающегося.

В целях организации питания обучающихся заключены договоры на оказание услуг по организации питания обучающихся в Учреждении с ООО «Эконом». Оплата услуг производится по факту оказанных услуг на основании акта приемки оказанных услуг.

При проведении проверки проверено использование бюджетных средств на организацию питания обучающихся 1-11 классов.

В проверяемом периоде согласно табелям учета посещаемости детей бесплатное питание предоставлено в среднем 336 обучающимся.

За период с 1 января по 30 сентября 2018 года количество детей, отмеченных в табелях учета посещаемости детей как получивших бесплатное питание, и не присутствовавших в школе в течение всего учебного дня, составило - 3 детей.

Неправомерные расходы бюджетных средств в результате оплаты питания отсутствующих детей за период с 1 января 2018 года по 30 сентября 2018 года составили 341,00 рубль.
Имеют место ошибки при подсчете итогов в табелях учета посещаемости детей с января по сентябрь 2018 года, которые повлекли неправомерное использование бюджетных средств на оплату питания - 3 случая.

Неправомерные расходы бюджетных средств в результате неверного подсчёта итогов посещаемости детей в табелях учёта питания за период с      1 января 2018 года по 30 сентября 2018 года составили 303,00 рубля.

В нарушение Порядка предоставления права на бесплатное питание обучающимся Учреждения документы для получения бесплатного питания во втором полугодии 2017-2018 учебного года представлены не в полном объеме: отсутствуют заявления родителей (законных представителей) для обеспечения бесплатного питания 22 детей.

Неправомерные расходы бюджетных средств в результате отсутствия документов, являющихся основанием для предоставления права на бесплатное питание обучающихся, за период с января по май 2018 года составили 106 092,00 рублей.
В нарушение Порядка предоставления права на бесплатное питание обучающимся Учреждения документы для получения бесплатного питания в первом полугодии 2018-2019 учебного года представлены не в полном объеме: отсутствуют заявления родителей (законных представителей) для обеспечения бесплатного питания 12 детей (в том числе не предоставлена копия страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования одного ученика); не представлены копии страховых свидетельств обязательного пенсионного страхования одной ученицы и её родителей (законных представителей).

Неправомерные расходы бюджетных средств в результате отсутствия документов, являющихся основанием для предоставления права на бесплатное питание обучающихся, за сентябрь 2018 года составили 14 982,00 рублей.

Таким образом, в Учреждении имеют место нарушения по использованию средств бюджета Талицкого городского округа на осуществление мероприятий по организации питания в 2018 году: неправомерные расходы в общей сумме составили 121 718,00 рублей, в том числе:

в результате оплаты питания отсутствующих детей - 341,00 рубль,

в результате неверного подсчёта итогов посещаемости детей в табелях учёта питания - 303,00 рублей,

в результате отсутствия документов, являющихся основание для предоставления права на бесплатное питание обучающихся - 121 074,00 рублей.

Вопрос 1 (цель 3). Использование средств бюджета Талицкого городского округа Учреждением на уплату налогов, сборов и иных платежей в 2018 году.

Лимиты бюджетных обязательств Учреждению на уплату налогов, сборов и иных платежей в 2018 году установлены в сумме 62 508,00 рублей.

За 2018 год бюджетные обязательства на уплату налогов, сборов и иных платежей исполнены в сумме 54 553,00 рублей, в том числе произведены расходы на оплату административного штрафа в сумме            30 000,00 рублей, указанные расходы являются неэффективными.

Вопрос 1 (цель 4). Использование средств бюджета Талицкого городского округа Учреждением на иные закупки товаров, работ, услуг в 2018 году.

Лимиты бюджетных обязательств Учреждению на закупку товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий на 2018 год установлены в сумме 106 600,00 рублей.

За 9 месяцев 2018 года бюджетные обязательства в сфере информационно-коммуникационных технологий исполнены в сумме            65 508,28 рублей.

Лимиты бюджетных обязательств Учреждению на прочую закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд на 2018 год установлены в сумме 5 001 918.27 рублей.

За 9 месяцев 2018 года бюджетные обязательства на прочую закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд исполнены в сумме 3 632 720,97 рублей.

Нарушения по использованию средств бюджета Талицкого городского округа на иные закупки товаров, работ, услуг не установлены.

По содержанию договоров на оказание услуг (выполнение работ) необходимо отметить, что имеет место установления договорами условий, которые заведомо невыгодные для Учреждения в части обязательств Учреждения за нарушение согласованных сроков оплаты исполнителю работ (услуг) оплачивать пени в размере, превышающем установленный  статьей 395 Гражданского кодекса РФ (3 случая).

10. Выводы:
10.1. Имеет место несоответствия нормативных правовых актов Учреждения, регулирующих оплату труда работников Учреждения, муниципальному правовому акту - Положению «Об оплате труда работников муниципальных
образовательных
организаций, подведомственных Управлению образования Талицкого городского округа», утвержденному Решением Думы от 24.07.2014 года №57 (действием до 31.08.2018
 года).

10.2. На момент проведения проверки нормативные правовые акты Учреждения, регулирующие оплату труда работников Учреждения не приведены в соответствие с Решением Думы Талицкого городского округа от 30 августа 2018 года №67 «Об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Талицкого городского округа, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются Управлением образования Администрации Талицкого городского округа» (действием с 01.09.2018
 года).

10.3. Имеет место наличия в правовых актах Учреждения, регулирующих оплату труда работников Учреждения, взаимоисключающих, противоречивых и дублирующих норм, при этом дублирующие нормы не взаимоувязаны по содержанию с идентичными нормами, указанными в этих же правовых актах Учреждения.

10.4. При осуществлении оплаты труда работников Учреждения имеют место нарушения норм, установленных нормативными правовыми актами Учреждения, регулирующими оплату труда работников Учреждения.

10.5. Нормативные правовые акты Учреждения, регламентирующие осуществление мероприятий по организации питания обучающихся, не соответствуют в части установления основания для предоставления бесплатного питания, стоимости питания и категорий обучающихся, которым предоставляется
бесплатное питание, нормам, установленным Постановлением Правительства СО от 05.03.2014 года №146-ПП, распоряжениями Управления образования от 14.08.2017 №118 и от 16.08.2018 №1608-1.

10.6. При осуществлении мероприятий по организации питания обучающихся допускается нарушение норм, установленных Федеральными законами, Законами Свердловской области, муниципальными правовыми актами, правовыми актами Учреждения.

10.7. Имеет место установления договорами на оказание услуг (выполнение работ)
условий, которые заведомо невыгодные для Учреждения.

10.8. Нарушения по использованию средств бюджета Талицкого городского округа Учреждением при осуществлении расходов на оплату труда работников за период с января по сентябрь 2018 года с учетом взносов по обязательному страхованию на выплаты по оплате труда и иные выплаты работникам составили 739 125,19 рублей (567 684,48 рублей + 30,2%), в том числе с завышением расходов на оплату труда в сумме 737 676,77 рублей (566 572,02 рублей + 30,2%), с занижением расходов на оплату труда в сумме 1 448,42 рублей (1 112,46 рублей + 30,2%).

10.9. Нарушения по использованию средств бюджета Талицкого городского округа Учреждением на осуществление мероприятий по организации питания в 2018 году составили 121 718,00 рублей, в том числе:

в результате оплаты питания отсутствующих детей - 341,00 рубль,

в результате неверного подсчёта итогов посещаемости детей в табелях учёта питания - 303,00 рублей,

в результате отсутствия документов, являющихся основанием для предоставления права на бесплатное питание обучающихся - 121 074,00 рублей.

10.10.  Неэффективные расходы в результате оплаты административного штрафа составили 30 000,00 рублей.

11. Пояснения или замечания руководителей или иных уполномоченных должностных лиц объектов контрольного мероприятия на результаты контрольного мероприятия: отсутствуют.
12. Директору муниципального казенного общеобразовательного учреждения «Талицкая средняя общеобразовательная школа №1» С.В.Коровиной предложено:

1. Привести нормативные правовые акты Учреждения, регулирующие  оплату труда работников Учреждения, в соответствие муниципальному правовому акту - Решению Думы Талицкого городского округа от 30 августа 2018 года №67 «Об оплате труда работников муниципальных образовательных организаций Талицкого городского округа, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются Управлением образования Администрации Талицкого городского округа». 

2. Привести оплату труда в соответствие с требованиями, установленными, Федеральным законом от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», нормативными правовыми актами Учреждения, регулирующими оплату труда работников Учреждения.

3. Привести нормативные правовые акты Учреждения, регламентирующие осуществление мероприятий по организации питания обучающихся, в соответствие с требованиями, установленными Постановлением Правительства СО от 05.03.2014 года №146-ПП, распоряжением Управления образования от  16.08.2018 №1608-1.

4. Обеспечить при организации питания обучающихся соблюдение норм, установленных Постановлением Правительства  СО от 05.03.2014 года №146-ПП, Постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 23.07.2008 года №45 «Об утверждении СанПиН 2.4.5.2409-08», распоряжением Управления образования от  16.08.2018 №1608-1, правовыми актами Учреждения.

5. Обеспечить заключение договоров на поставку товаров (работ, услуг) в соответствии с Гражданским кодексом РФ, исключить наличие в договорах условий, которые заведомо невыгодные для Учреждения.

6. Принять меры по возврату бюджетных средств в бюджет Талицкого городского округа в сумме произведённых неправомерных расходов 859 394,77 рублей, в том числе:

в результате нарушения порядка и условий оплаты труда,  установленных правовыми актами Талицкого городского округа – 107 573,28 рублей (82 621,57 рублей + 30,2%);


в результате оплаты труда с нарушением норм, установленных пунктом 4 статьи 219 Бюджетного кодекса РФ,  статьи 9 Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете» – 630 103,49  рублей (483 950,45 рублей + 30,2%). 


в результате оплаты питания отсутствующих детей - с нарушением норм, установленных пунктом 4 статьи 219 Бюджетного кодекса РФ –  в сумме 341,00 рубль;

в результате неверного подсчёта итогов посещаемости детей в табелях учёта питания - 303,00 рублей,

в результате отсутствия документов, являющихся основанием для предоставления права на бесплатное питание обучающихся - 121 074,00 рублей.

7. Принять меры по доначислению работникам Учреждения оплаты труда в сумме 1 112 рублей 46 копеек.

8. Принять меры во избежание осуществления неэффективных расходов.

О результатах рассмотрения настоящего представления и принятых мерах проинформировать в письменной форме Счётную палату  Талицкого городского округа до 31 января 2019 года.

Председатель  Счётной палаты                                                  С.В.Бучельникова      
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